



Офицеры провели встречи с подшефными ребятами и поздравили их с началом учебного года



Представители Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили подшефных ребят и поздравили с началом учебного года.

В Калининграде уже стало доброй традицией встречи следователей с воспитанниками государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Калининградской области «Центр содействия семейному устройству детей «Надежда». Офицеры участвуют в жизни ребят, проводят для них досуговые и патриотические мероприятия, оказывают им необходимую помощь.

Сотрудники Луганского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

навестили детишек из детского «Республиканского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» в городе Красный Луч ЛНР. Офицеры приобрели для ребят сладости, канцелярские принадлежности для школы, игрушки, продукты питания. Руководство учреждения поблагодарили следователей и провели небольшую экскурсию по центру, показав выставку рисунков детей.

Исполняющий обязанности руководителя Махачкалинского следственного отдела на транспорте, как обещал при прошлой встрече, снова прибыл в г. Сватово Луганской Народной Республике с гуманитарной помощью для детей. Данная благотворительная акция была осуществлена совместно с и.о. главы Администрации Сватовского района ЛНР, а также начальником отдела образования Администрации Сватовского района ЛНР.

Для ребят закуплены необходимые канцелярские наборы, продукты питания, сладости, бытовая техника- стиральные машины, газовые плиты, мелкая бытовая техника. Так как вблизи детского учреждения велись обстрелы, ребята находились в безопасном месте и долгожданные подарки получат в спокойное и безопасное для них время.

Санкт-Петербургским следственным отделом на транспорте приобретены для подшефных ребят необходимые канцелярские принадлежности. Также один из воспитанников данного учреждения поступил в кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации. Следователь поздравил мальчика со значимым событием в его жизни и подарил литературу о самых резонансных преступлениях, где наглядно показана работа правоохранителей. Офицер также провел познавательную лекцию ребятам, с целью профилактики совершения преступлений террористической и экстремисткой направленности, разъяснены методы борьбы по противодействию указанной идеологии, ответственность за совершение преступлений указанной категории. По итогу встречи дети получили ответы на все интересующие их вопросы.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1821583>